
令和７年６月実施 59

58

回収率 98.3%

４＝よくあてはまる，３＝ややあてはまる，２＝あまりあてはまらない，１＝全くあてはまらない

4の％ 3の％ 2の％ 1の％ 肯定率
R６年1月
との比較

1 28.8 67.8 3.4 0.0 96.6 6.8

2 25.4 64.4 10.2 0.0 89.8 1.7

3 33.9 62.7 3.4 0.0 96.6 0.0

4 30.5 61.0 8.5 0.0 91.5 -1.7

5 45.8 47.5 5.1 1.7 93.2 -1.7

6 25.4 64.4 10.2 0.0 89.8 5.1

7 42.4 52.5 5.1 0.0 94.9 0.0

8 32.2 59.3 8.5 0.0 91.5 -1.7

9 42.4 50.8 5.1 1.7 93.2 1.7

10 39.0 47.5 13.6 0.0 86.4 -10.2

11 28.8 59.3 10.2 1.7 88.1 -1.7

12 6.8 61.0 27.1 5.1 67.8 11.9

13 42.4 49.2 8.5 0.0 91.5 3.6

14 44.1 44.1 11.9 0.0 88.1 -1.7

15 47.5 47.5 1.7 3.4 94.9 0.0

16 20.3 66.1 13.6 0.0 86.4 -5.1

17 35.6 59.3 5.1 0.0 94.9 1.7

18 30.5 59.3 10.2 0.0 89.8 0.0

19 13.6 59.3 23.7 3.4 72.9 -1.7

20 37.3 50.8 11.9 0.0 88.1 -10.2

21 37.3 57.6 3.4 1.7 94.9 -5.1

22 37.3 49.2 11.9 1.7 86.4 -10.2

23 27.1 62.7 10.2 0.0 89.8 -3.4

24 35.6 55.9 8.5 0.0 91.5 -1.7

25 79.7 20.3 0.0 0.0 100.0 1.7

設問

好ましい人間関係を築く支援をし，人権を
大切にする意識や態度の育成を心がけて
いる。

教育目標に基づき，目指す学校像に沿っ
た学校経営が行われている。

職員会議，各種委員会が効率的に進めら
れている。

保護者との関係は円滑にできている。

PTA活動が活発に行われている。

新聞やＨＰを活用し，学校の現状を広く保
護者や地域住民へ伝える事ができてい
る。

専門性が活かされ，生徒の進路希望の実
現に結びつく教育課程が立てられている。

教科書や問題集等は生徒の学習内容に
対して適切である。

学級経営・校務分掌について積極的に取
り組まれている。

学校の行事（文化祭・体育祭等）は充実し
ている。

基本的生活習慣や規範意識を育成するな
どの指導がなされている。

部活動は活発に行われている。

令和７年度 学校評価(中間)アンケート  【　職員　】

私は，服務規律の遵守について，自覚し
て行動している。

私は，職員間で連携や協力して仕事を進
めている。

交通安全や交通ルールなど命の尊さにつ
いてよく指導がなされている。

生徒の悩みや相談に，親身になって応じ
る態勢ができている。

基礎学力の向上につながるような学習指
導や面接，相談などが適正に行われてい
る。

各学年に応じた体系的な進路指導のあり
方が確立されている。

時期に対応した進路情報の提供が良くな
されている。

危険への対応がしっかりしており，安全に
学習活動が行われている。

清掃活動がしっかりなされ，整理整頓され
た美しい学校である。

私は，自分自身の健康管理に十分気をつ
けている。

私は，生徒と，授業やその他の活動で十
分にコミュニケーションをとっている。

私は，授業（学校業務）には，いつも十分
な準備をして臨んでいる。

私は，資料の収集や整備に努め，授業
（学校業務）を効果的に進めている。
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